lpoBepo4yHasa padbota no ucrtopumu
NMHaMnckKue BapHbl 3a 5 Knacc

FoToBbIE MaTepuanol Ons TecTupoBaHusa [lposepodyHas paboTa no
nctopum WNHOMMCKMe BapHbl 3a 5 Knacc C oTBeTamwu

1. Kak ycTaHaBiuBanacb MNPUHAQNEXHOCTb WMHOMWLA K ONpenesieHHOM
BapHe?

1) onpepenan uapb
2) BblbMpanacb KaxgbM MHAMULEM MO COBCTBEHHOMY XefaHuio
3) nepepasanacb NO HacnegcTBy

2. Kakas penurus uM3 nepeyucrieHHblX BO3HWKNa B [peBHen NHOoun?

1) 30poacTpusm
2) bynousm

3) paocusm

4) KOHQYLMaAHCTBO

3. K KakoMy BeKYy OTHOCUTCH XW3Hb W [OedATeNbHOCTb UapeBuya
fayTambl?

1) V (5-My) Beky o0 H. 3.

2) IITI (3-My) BeKy OO H. 3.

3) I (1-My) BeKky OO0 H. 3.

4) I (1-My) BeKy H. 3.

4. Kak 3Banu 6ora, u3 4yacTen Tena KOTOPOro MPOM3OWIN BapHbI?
1) bpaxma

2) bynpa

3) laHeuwa

4) ATOH

5. Bbibepute u3 cnucka mMeHa 60roB, KOTOPbLIM MOKJOHANUCH XUTENW
OpeBHeihn WHOoum. 3anuumte uudpbl, MOL KOTOPbIMU OHU YyKa3aHb.
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. UTO O03HayaeT TepMUH «BapHa»?

1) pabbl B [peBHen NHOouu

2) npasawue OUHACTMKU MMNEpaTopoB

3) rpynna nwgoen C onpegenéHHoiIMM npaBaMuM U 06A3aHHOCTAMMU,
nepepawwmMMMcs No HacneacTBy

7. Kakaa BapHa cuuTanacb B WHOMM caMOW MyOpOA U MOYTEHHOW?

3eMnenenbLpl
XpeLpl - bpaxMaHsl
3HATHbIE BOMHbI
cnyru
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8. Kakue unsobperteHus M3 nepeyvyucneHHolx 6bin cpoenaHol B NHoun?
3anMunTte uudpbl, NOO KOTOPbIMM OHWU YKa3aHbI.

Lmdpsl

KJIMHOMUCb

CTeKso

geneHve 4yaca Ha 60 MUHYT
WwaxmaTbl
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OTBeThl Ha npoBepoyvHyw paboTty no ucrtopum WNHAMACKUe BapHbl 5
Knacc
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